
Звіт про базове відстеження результативності проекту розпорядження голови 
(начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації «Про 

затвердження Правил плавання для малих, спортивних суден і водних 
мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в Одеській області»

1. Вид та назва регуляторного акта
Розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації «Про затвердження Правил плавання для малих, 
спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в 
Одеській області»

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Департамент морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури 

та зв’язку Одеської обласної державної адміністрації.
3. Цілі прийняття акта
Основними цілями проекту акта є:
реалізація положень Закону України «Про внутрішній водний транспорт» 

(далі - Закон про ВВТ ) в частині запровадження правил плавання для малих, 
спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в 
Одеській області;

сприяння забезпеченню безпеки судноплавства внутрішніми водними 
шляхами, охорони людського життя;

використання засобів для розваг на воді.
У разі прийняття проекту акта буде встановлено вимоги до використання на 

водних об’єктах малих, спортивних суден, водних мотоциклів і засобів для розваг 
на воді в Одеській області.

Таким чином, прийняття проекту акта сприятиме належному виконанню 
місцевими державними адміністраціями своїх обов’язків та функцій, правовому 
врегулювання процедур, пов’язаних з використанням на водних об’єктах малих, 
спортивних суден, водних мотоциклів і засобів для розваг на воді та відведенням 
місць (зон) для розваг на воді.

4. Строк виконання заходів з відстеження
Червень -  серпень 2023 року.
5. Тип відстеження 

Базове відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта проводилося шляхом 

збирання та аналізу інформації, отриманої від суб’єктів господарювання, 
Чорноморського міжрегіонального управління Державної служби морського і 
внутрішнього водного транспорту та судноплавства України та районних 
державних адміністрацій.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 
а також способи одержання даних

Під час підготовки аналізу регуляторного впливу було визначено такі 
показники для проведення відстеження результативності дії регуляторного акта:



розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією акта - надходження не передбачаються;

кількість суб’єктів господарювання або фізичних осіб, на яких 
поширюватиметься дія акта -  суб’єкти господарювання та громадяни, які 
використовують на водних об’єктах в Одеській області малі, спортивні судна, 
водні мотоцикли і засоби для розваг на воді;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 
основних положень акту - середній. З цією метою регуляторний акт оприлюднено 
на офіційному веб-сайті Одеської обласної державної (військової) адміністрації;

реалізація положень Закону про ВВТ в частині затвердження Правил;
підвищення рівня безпеки судноплавства внутрішніми водними шляхами.
кількість звернень/скарг від громадян та суб’єктів господарювання, 

пов’язаних із дією регуляторного акта;
кількість відведених місць (зон) для розваг на воді у відповідності з 

Правилами плавання.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Регуляторний акт оприлюднено на офіційному веб-сайті Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації за покликанням:
https ://eko. od. go у. ua/re gul yatorna-pol ityka/, отже рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних положень акта є достатньо високим.

Разом з тим, у зв’язку з військовою агресією рф проти України та введенням 
в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 
року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України № 2102-ІХ від 24.02.2022, згідно наказів військового командування та 
територіальних підрозділів Державної прикордонної служби України заборонено 
плавання та вихід малих, спортивних суден, інших плавзасобів у територіальне 
море, внутрішні води України, крім деяких дозволених ділянок, наразі відсутня 
можливість надати інформацію за визначеними показниками результативності 
акту, зокрема щодо кількості суб’єктів господарювання та громадян, які 
використовують на водних об’єктах в Одеській області малі, спортивні судна, 
водні мотоцикли і засоби для розваг

Одночасно інформуємо, що з часу оприлюднення проекту акта (11.04.2023) і 
до сьогодні звернень/скарг від суб’єктів господарювання, пов’язаних із дією акту, 
не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей.

Оцінити результати реалізації регуляторного акта та досягти визначених 
цілей буде можливо після припинення або скасування воєнного стану в Україні та 
відновлення безпечного судноплавства на внутрішніх водних шляхах України в 
рамках повторного відстеження та/або періодичного відстеження.

Директор Департаменту 
морегосподарського комплексу, 
транспортної інфраструктури 
та зв’язку Олександр ГАЙДУК


